体育

換了新数線 就是不能 李娜结束14个月冠军荒

新华社华盛顿8月19日 体育专电(记者 梁金雄)

伦敦奥运会网球女单首轮失利的中国"一姐"李娜终于结束了职业生涯连续14个月的冠军荒。

19日在总奖金216万多 美元的辛辛那提网球赛决 赛中,李娜在以1:6先丢首 盘的劣势下,奋勇地以6:3 和6:1连扳两盘,击败5号种 子、德国姑娘科贝尔,捧起 了她自去年法网以来第一 个冠军奖杯。

这是两周内李娜第二次 打进WTA赛事决赛。在上周 罗杰斯杯决赛中,李娜负于 捷克名将科维托娃,与冠军 擦肩而讨。

当天,半决赛以2:1淘 汰美国名将大威廉姆斯的赛 会9号种子李娜开场就被科 贝尔凶猛的一发和顽强的奔 跑压迫得失误不断,很快 首盘以1:6失手。

第二盘,1:3落后的李娜明显在相持中失误减少,而且反手优势凸显出来。与此同时,首盘付出过多体能的科贝尔一发的成功率开始下降,相持中失误也增多,结果李娜连扳3局,反以4:3领先。

这场冠军争夺战的转折点出现在第8局,在比赛鲜见地出现10次平分后,越打越敢出重拍的李娜一记反手直线球,迫使科贝尔回球下网,李娜终于在第七个破点破发。这一局胜利让李娜在心理上完全占据了上风,而科贝尔的斗志受到了很大打击。

此后的比赛成了李娜的 表演赛,在8局对抗中仅有一 局因自己失误过多而被对手 保局,其他7局几乎未 遇科贝尔任何抵抗便 以6:3和6:1获胜。

郑洁虽在单 打中首轮失利, 但她与斯洛文尼亚 名将斯莱伯尼克联手闯 进了女双冠军战,不过以0: 2负于一对捷克组合而名列 第二



阿圭罗伤退 曼城开门红

新华社伦敦8月19日体育

专电 英超卫冕冠军曼城队 19日主场3:2击败"升班马"南 安普顿队,但主力前锋阿圭罗 的受伤离场为这场胜利蒙上 了一层阴影。"蓝军"切尔西队 则凭借新援阿扎尔的出色表 现,在客场通过"闪电战"2:0 战胜威根队。

曼城前锋阿圭罗在球队 的卫冕首战中仅出场15分钟 就因伤下场。曼城队在第19分 钟错失了领先的绝佳良机,席 尔瓦射出的点球被对方守门 员凯文·戴维斯扑出。

主力前锋伤退,还射失点球,曼城队可谓"祸不单行"。这时"野兽"特维斯站了出来。他在第40分钟接到队友送出的直塞球后低射破网。南安普顿队随后凭借兰伯特和斯·戴维斯的进球反超了比分。第72分钟,曼城队长孔帕尼禁区内射门被挡出,但球误打误撞地来到哲科脚下,他一脚劲射为曼城扳平比分。第80分钟,南安普顿防守球员解围出现失误,纳斯里禁区内大力施射破门。凭借这粒进球,曼城队在主场取得"开门红"。

切尔西队能在客场全身 而退,今夏以3200万英镑转会 费加盟"蓝军"的阿扎尔功不 可没,他本场比赛奉献一次助 攻,还制造了一粒点球。

开场不到两分钟,阿扎尔在中场附近转身突破对方防守球员后,送出一记"手术刀"般的传球,后卫伊万诺维奇接球后,突入禁区劲射破网。第7分钟,阿扎尔在对方禁区被绊倒,为球队赢得一粒点球,兰帕德一蹴而就。此后双方均无建树,凭借阿扎尔在英超联赛"处子秀"中的精彩表现,切尔西队通过"闪电战"从客场带走了一场胜利。

德国足协杯酷暑中开幕

专家建议: 赛前一天多喝水

新华社柏林8月19日体育专电(记者 王东) 伦敦奥运会结束,德国足球界的大戏即将陆续登场。新赛季德甲将于8月24日开踢,19日,德国足协杯首轮正式拉开战幕。但是今年的足协杯首轮比赛遇到一个严峻的现实问题——酷热

据气象部门预报,本周末 德国全境将处于高气压"阿希 姆"控制下,为地表迅速增温 起到了推波助澜的作用,尤其 在西南和南部,最高温度有望 攀升至40摄氏度,在西部的北 莱茵-威斯特法伦州,撒哈拉 沙漠般的热浪让多场比赛在 极端酷暑中进行,球员和观众 种什么条件与心情 会在 比赛和观赛。位于北威州明斯 特市的明斯特普鲁士队是一 支丙级球队,将在主场迎战德 甲豪门不来梅队,该市的消防 与卫生部门赛前都做好了应 急准备,甚至出动多架直升机 在体育场上空盘旋,以应不 测。体育场主管部门购进了大 量矿泉水和各种饮料,供两队 队员、教练及官员享用。不来 梅队主教练托马斯·沙夫建议 队员不要吃得太油腻,在比赛 的前一天尽量多喝水。

著名体育学家英格·弗洛 博泽认为,沙夫的建议非常有 科学道理,因为在高温酷暑下 比赛,储备能量的最佳方法就 是尽可能多喝水,而且必须在 比赛前一天多喝水。比赛开始 前强灌则没有任何意义。

李娜:想和费德勒一样捧杯

新华社华盛顿8月19日体育专电(记者 梁金雄) 结束了14个月冠军荒的中国网坛"一姐"李娜19日在夺得辛辛那提网球赛冠军后透露,她当天边吃午饭边观赏了费德勒在男单决赛中战胜德约科维奇的一幕,称她当时特别想像

iiilmposible Sin Vosotras!! 费德勒一样捧杯夺冠。

在赛后接受记者采访时,李娜介绍说:"昨晚我在想为什么自己在今年打人的3项决赛中未能赢得一项冠军。因此,今天我特别渴望夺冠。而且今天我在吃午饭时看到了费德勒夺冠以及他捧杯让人

们照相的那一幕,我真的想做

(与费德勒)同样的事。" "我感觉科贝尔在第一盘 打得不可思议,我试图把球打 得又低又快,可她不仅没出 现任何失误,而且每球总回 到我的边上。"李娜在点评 比赛时说,"我在第二盘伊 始努力想改变一些,但并不 奏效。我坚持不放弃,最终扭 转了局势。"

"我特别高兴拿到这个冠军,现在我可以休息几天了,过去这两周我打了太多的网球。"李娜已把目光转向了一周后揭幕的美国公开赛。

休战8个多月

比利亚回来就进球

巴萨新帅比拉 诺瓦迎来了执教萨克 的联赛"处子秀"。巴氏 第4分钟取得领先,队在普 约尔在接到队友开出的后 建家社会队由卡斯特的后 皇家社会队由卡斯特的巴 塞罗那队还是凭的 80%的控球率掌控了

比赛节奏。

上赛季联赛创 纪录打进50球的梅 西在第11和第16 分钟两度建功,向着自己的 又一个"金靴奖"迈进。第41 分钟,佩德罗禁区内在无人 防守的情况下冷静施射,打 人球门死角。

比利亚在第75分钟替补在 比利亚在第75分钟替补在 比利亚在第25分钟替在 以这是他自去年12月长 月本遭遇左腿胫骨式 后,8个月来首次在正式比 中亮相。上场9分钟后,主 第1里球回报了主斯等 的信任,他在接到伊涅门远 的助攻后,左脚射球队 有手。最终巴塞罗那队 场收获了一场大胜。

相比巴塞罗那队的强势 表现,"银河战舰"皇家马德 里队的表现只能用"不瘟不 火"来形容。

皇马在第10分钟打破场上僵局,迪玛利亚送出一记妙传,伊瓜因反越位成功,连续三脚射门,终于将球送人网窝。巴伦西亚队在第41分钟扳平比分,若纳斯接到队友开出的任意球高高跃起,将球顶入空门。此后双方均无建树,1:1的比分被保持到终场。

在上赛季联赛中攻入46 球的C罗本场比赛没有进球, 他在赛后表示,自己和球队 都没有发挥出最好的状态。

"我还没有达到100%的 状态,但我希望能尽快恢复。"C罗说,"球队在本场比赛中踢得也不好,我们获得了一些机会,可惜未能转化成进球。"

在当日的一场进球大战 中,毕尔巴鄂竞技队主场3:5 不敌皇家贝蒂斯队,莱万特 队则在主场与马德里竞技队 1:1握手言和。

◀比利亚在进球后展示印有家庭合照的T恤。

本版照片均为新华社发